

Темным субботним вечером раздался звонок телефона. В ванной прекратился шум воды, Александр вышел из своей комнаты и поднял трубку стационарного телефона.

— Мам, это тебя, тетя Катя!

Валерия наскоро обернулась белым махровым полотенцем и выпорхнула из ванной, обдав свежестью и ароматом лаванды своего сына.

— Алло. Да, дома. Завтра? Во сколько? Хорошо, договорились. Вы хорошо подумали?

Повесив трубку, Лера заметила взгляд сына, стоящего позади. Сашка быстро отвел глаза и юркнул в комнату. Только сейчас она поняла, что закрывающее сверху грудь полотенце, едва прикрывает ее пышные ягодички. Промежность разведенки тут же помокрела, вспомнился тот день, когда она увидела твердый член сына, извергающий струи спермы. Остаток вечера мать с сыном проводили порознь — каждый в своей комнате.

Восле полудня Валерия нажала на черную кнопку и за дверью раздалась соловьиная трель. Обитая черным дермантином дверь отворилась и Катерина встретила подругу.

— А накружилась! — воскликнула подруга.

— А сама! — не осталась в долгу Катя, — проходи в гостиную.

Девушки прошли в зал и раселись на диване, играла легкая мелодия. Муж Кати — Слава, вошел в комнату, поприветствовал соседку и достал бутылку шампанского. Пробка ударила в потолок, струя пены и игристое наполнило бокалы. Казалось, никто не стеснялся и не зажимался перед предстоящим. Наконец, после второго бокала, Слава тесно подсел к гостье и начал показывать маленькую японскую видеокамеру.

— Да поняла я, это запись, это стоп — разберусь.

— Лер, а как там Сашок? Не попадался больше? — не удержалась охмелевшая Катька.

— Да ты представь, ты ж вчера позвонила, я бегом с ванной, стою в полотенце... А он, оказывается сзади стоит и пялится.

Взрослые расхохотались. Катя прильнула к мужу с поцелуем, Лера сообразила начать съемку — отошла на три шага от дивана и снимала все, что происходит. Тем временем, Слава руками мямл большие сиськи жены через платье, потом рукой провел по бедру, задирая платье. Мало по малу, под парами шампанского пара раскрепощалась. Наконец Катенька встала и стащив через голову платье, предстала перед камерой с голой грудью в белых тонких стрингах, явно не подходящих её комплекции. Катя опустила на колени перед диваном и принялась дрожащими руками расстегивать джинсы мужа. Лере пришлось перейти сбоку от дивана, крупным планом она взяла освободившийся покачивающийся член. Плавно кожица раскрыла фиолетовую головку, а Катерина, придерживаясь собственного плана, поместила член между своих больших сисек, начала массировать его. Эффектный кадр, казалось, не приносил удовольствия никому, кроме оператора. Катя собрала волосы на затылке и медленно, на камеру, взяла член губами. Слава откинулся на спинку и избегал смотреть в камеру. А зря — чуть ниже, между раздвинутых ног Леры, сидящей на подлокотнике дивана, темнела загадочная зона. Катя в кадре старательно отсасывала, пытаясь вобрать пенис на всю длину. Надо признаться, это у неё почти получалось. Крупным планом Лера снимала как пронизанный венами блестящий от слюны ствол пропадает между мягких губ. А Катя игриво виляла толстым задом и качала головой вниз-вверх.

— Стоп камера, — сказал мужчина, — переходим в спальню.

Валерия остановила запись и встала с дивана, пока подруга не увидела её, демонстрирующей промежность. Вся компания прошла в спальню — комната была подготовлена — ароматные палочки, закрытые теневые шторы дарили интимный полумрак.

— Мы, если честно, в зале не планировали.

Слава разделся полностью, не стесняясь гости, толкнул жену на кровать и дал знак Валерии. Запись пошла. Мужчина сел на груди, сжал свой пенис между грудей и водил им, пытаясь ткнуть головкой в губы жены. После опустился, накрыл ее рот глубоким поцелуем. Все ниже поцелуи спускались к соскам грудей, по животу, и наконец к короткостриженной промежности. Сильные руки разорвали стринги и мужское лицо погрузилось между бедер. Снова Лере пришлось поменять ракурс, встав у окна, она снимала лицо мужчины, старательно вылизывающего влагалище и носом упирающегося в клитор. Катя громко стонала, покрасневшее лицо искажалось от удовольствия. Инстинктивно оператор растегнула пуговички блузки, не отрывая фокуса от пары. Мужчина оторвался от сочного влагалища и Катя нехотя поднялась. По заранее разработанному плану, она встала в коленно-локтевую позу, подсунув подушку под живот. Капельки пота стекали по коже супругов. Жарко. Пышный зад призывно вилял перед камерой. Слава медленно подошел сзади, приставил головку между ягодиц и двинулся вперед. Женский стон раздался в комнате. Лера снимала сбоку, периодически выставляя крупный план на лице подруги. Легкое движение плечиками и блузка упала на пол. Слава поманил в камеру пальчиком и показал куда снимать. Он широко раздвинул ягодицы и в кадре толстый ствол мягко ходил между половых губ. Вторая дырочка слегка пульсировала сжимаясь и раскрываясь с каждым толчком члена. Слава плюнул между ягодиц и Лера сняла, как его указательный палец, собрав слюну, погрузился в тугое отверстие. Попеременно два поршня ходили в теле Катерины, сама картина происходящего возбуждала всех троих. Слава вынул палец и приставил два пальца — туго они погрузились в расслабленный анус толстушки и снова интенсивные шлепки тел разнеслись по комнате. Лера, растегнула молнию юбочки и виляя бедрами избавилась от неё, оставшись в черном белье. Внезапно мужчина шлепнул по ягодице и вынул пальцы и член. Катя, согласно сценария, соскочила с кровати и встала на колени посреди комнаты. Она широко открыла рот и вынула язык, несводя глаз с объектива камеры. Муж быстро подошел к ней и начал драть пульсирующий член, пока первая струя спермы на вылетела на лицо девушки, с каждым залпом сила снижалась и последние капли падали на грудь. Мужчина упал на кровать, а в кадре Катерина с обконченным лицом пальцем собирала сперму с груди и отправляла в ротик, смакуя и вылизывая палец.

Лера выключила камеру и села на край кровати, а Катя грузно поднялась и ушла в ванную.

— Мы сто раз пытались сами снимать, но это бесполезно, — сказал Славик перелистывая отснятое на дисплее камеры.

Валерия искоса посмотрела на опавший член, кожаца скрыла головку и остатки спермы вытекали на покрывало.

— Пойдем в зал, шампусика хряпнем, — предложила вернувшаяся из ванной хозяйка.

Звон бокалов, тосты за первый отснятый эпизод, непринужденная болтовня.

— Слав, а как тебе леркина задница?

— Нормально, а чё?

Да сынуля её засматривается уже, — засмеялась новоиспеченная актриса, — Лерусь, ну

встань, покрутись.

Брюнетка встала перед диваном и покрутилась вокруг оси, демонстрируя черное белье. Трусики приличные спереди, абсолютно ничего не закрывали сзади, подчеркивая красивые ягодицы.

— А чего ты еще одетая, снимай давай, — возмутилась подруга.

— Нет уж, вы лучше расскажите, почему раньше никого не звали снимать кино? У тебя ж, Слава, есть друг Колька.

— Это запретная тема, — потупилась Катя, — ревнует он.

— И есть за что!

— Да не было ничего!

Очередной скандал прервала гостя, она стянула лифчик и трусики, скомкав их в кресле.

— Давно бы так, — хором сказали супруги.

— Лерка, иди в спальню за камерой, вторую сцену отснимем здесь.

Валерия вышла из комнаты демонстративно виляя попой и вскоре вернулась с камерой.

— Так, посиди пока, я пососу, а как встанет, будем снимать анал, — горделиво сказала Катя и молча кивнул довольный мужчина.

Катя взяла в рот вялый член и начала мять его, вытягивать сжатыми губами, периодически сжимала мошонку, но долгие усилия оказались безрезультатными. Неожиданный конфуз подкосил настроение Славы и первым делом он залпом выпил бокал шампанского. В сорок лет списывать на возраст в присутствии двух голых женщин очень не хотелось. Вечер грозил закончиться фиаско.

— Милый, все нормально, давай ты поснимаешь, а потом продолжим.

Катя посмотрела на подругу и с надеждой произнесла: «давай как раньше». Не желая становиться причиной испорченного вечера, Лера молча, без удовольствия согласилась.

— Снимай! — коротко бросила белоснежка, оставаясь на коленях и толкнула за бедра Леру на диван.

Сильные руки подняли и раздвинули ноги подруги, мокрое раскрытое влагалище во весь дисплей закрыл затылок жены и Слава долго искал удачное положение для съемки. Катя, не обращая внимания на камеру, старательно вылизывала пизду, погружая язык вглубь. Стон возбуждения перекрыл посапывания самой Леры. Член затвердел почти сразу, но съемку прекращать Славик не захотел. Крупным планом он взял милое смуглое лицо — закусенная нижняя губа, туманные полузакрытые глаза. Мужчина расхаживал по комнате в поисках ракурса, а крепкостоящий член упруго раскачивался из стороны в сторону. Как бы невзначай, Слава подошел близко к сидящей с раздвинутыми ногами девушке, его крепкая головка была в нескольких сантиметрах от лица Леры. Слава направил камеру, предоставив девушке возможность решить и она с готовностью открыла рот и потянулась вперед. Страстно смаковала изголодавшаяся до настоящего хуя разведенка. Даже когда Катя закончила и встала, растирая покрасневшие коленки, Лерочка не могла расстаться с членом. Потом выпустила его, сжимая головку губами до последнего и виновато посмотрела на подругу. Как бы то ни было, хуй крепко стоял и можно снимать главную сцену.

Слава положил камеру на диван и выдал инструкцию:

— Значит, Катюха сейчас становится коленями на стул и опирается на спинку, Лера, ты с камерой обходишь ее по кругу, так чтобы крупно взять ее попку и сиськи, а потом я подхожу и начну...

Слава поставил стул на середину комнаты, передал смазку жене и отошел в угол комнаты. Катя тем временем расположилась на стуле, максимально прогнув спину, открутила тюбик и надавив кончиком, ввела его в раскрытый анус. Одно надавание и полтюбика прозрачной смазки звучно наполнили прямую кишку. Лера начала снимать, медленно она ходила вокруг подруги, Слава ходил сзади, стараясь не попасть в кадр. Периодически его пенис касался задницы операторши. Наконец, он подошел к станку и приставил хуй к смазанной дырочке. Лера крупно снимала, как от надавливания натягивается нежная кожа и вдруг головка наполовину вошла внутрь, выдавливая густую смазку. Катя просунула руку снизу и начала натирать пизду, пока член медленно погружался. Очевидно, Слава очень внимательно относился к ощущениям жены, когда ствол наполовину вошел, Катя одним движением подалась назад и насадилась до основания. Постепенно Славик начал фрикции и минут через пять уверенно долбил в жопу свою жену. Лера отсняла во всех доступных ракурсах, потом сообразила присесть и направить камеру снизу. Она убрала Катину руку с пизды и крупным планом засняла, как поршень входит в задницу и как при этом растягивается влагиалище, по которому то и дело ударяет тяжелая мошонка.

— Лер, а у тебя опыт такой есть? Или попка девочка? Мы полгода тренируемся, Катька даже иногда кончает.

— Нет, я точно против, — наотрез ответила Валерия.

— Лер, я скоро кончу, помоги, повернись спиной и повиляй попой чтоли...

Слава активно работал бедрами вгоняя член в скользкую разработанную почти не сжимающую дырку и не мог обрести чувствительность, чтобы наконец-то спустить. Лера без энтузиазма отвернулась, прогнула спину и начала вертеть жопой перед супругами. Внезапно Катя охнула и содрогнулась всем телом, анус пару раз крепко сжался вокруг пениса и размяк.

— Все, вытаскивай, я больше не могу...

— Зай, ну мы же хотели снять как сперма вытекает, — заскулил Слава.

— Не могу я, что не понятного... давай отдохнем.

Слава недовольный сел на диван со стоячим членом, блестящим от обильной смазки, Катя сползла и улеглась на полу возле стула.

— Может Лерочку тогда, — клянчил Слава

— Хватит что в рот ей дал, ебать не будешь, щас я отдохну и закончим.

Тело Катерины еще несколько раз слабо содрогалось после анального оргазма, а бедный Слава сидел с каменным стояком. Лера боялась стать причиной разлада в семье подруги.

— Катюх, а это ты от танца Леры кончила? Сто пудов!

— Ну а если и так... ладно, давай камеру, я снимаю, — согласилась Катя.

Счастливый Славик подскочил к гостье и увлек её за руку к стулу.

— Только не в попу, — настороженно сказала Лера, по очереди поднимая колени на стул.

Настоящий мужской член раздвинул половые губы и нежно погрузился в узкое лоно, вызвав протяжный стон девушки. Слава любовался видом большой тугой жопы и, положив руки на ягодицы, натягивал изголодавшуюся Валерию.